



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

01 липня 2021 р.

Київ

№ 394-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «Total Eren S.A.» (м. Париж, Франція) та товариства з обмеженою відповідальністю «Терновиця Солар Плюс» (далі – ТОВ «Терновиця Солар Плюс») (м. Львів) про надання дозволу компанії «Total Eren S.A.» на придбання частки в статутному капіталі ТОВ «Терновиця Солар Плюс»,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «Total Eren S.A.» частки в статутному капіталі ТОВ «Терновиця Солар Плюс», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією заявників:

ТОВ «Терновиця Солар Плюс» здійснює діяльність із виробництва електричної енергії за допомогою відновлювальних джерел енергії;

на момент здійснення концентрації ТОВ «Терновиця Солар Плюс» буде пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання, що зареєстровані на території України та здійснюють діяльність із: надання послуг інститутів спільного інвестування; надання в оренду та експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; комплексного обслуговування об'єктів; виробництва електронних компонентів; функціонування спортивних споруд; надання послуг у сфері інжинірингу, геології та геодезії та технічного консультування в цих сферах; надання послуг агентства нерухомості; надання послуг посередників у торгівлі товарами широкого асортименту; демонстрації кінофільмів; надання послуг мобільного харчування;

фізичною особою – громадянином України;

після здійснення концентрації відносини контролю між ТОВ «Терновиця Солар Плюс» і зазначеними вище суб'єктами господарювання та фізичною особою будуть припинені.

Компанія «Total Eren S.A.» здійснює діяльність із управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, що пов'язані із нею відносинами контролю та разом з цими суб'єктами господарювання утворюють Групу «Total Eren»;

на території України Група «Total Eren» планує здійснювати діяльність із виробництва електричної енергії за допомогою відновлювальних джерел енергії;

кінцевими бенефіціарними власниками Групи «Total Eren» є дві фізичні особи – громадяни Франції.

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Total Eren S.A.» (м. Париж, Франція) на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Терновиця Солар Плюс» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 42195018), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА